

【2019年度半期ディスクロージャー誌 正誤表】

○2019年度半期ディスクロージャー

P.7 自己資本比率

単体自己資本比率

	訂正後			訂正前		
	平成30年 9月末	平成31年 3月末	令和元年 9月末	平成30年 9月末	平成31年 3月末	令和元年 9月末
リスク・アセット等計(D)	<u>1,057,888</u>	<u>1,080,322</u>	<u>1,109,839</u>	<u>1,056,793</u>	<u>1,079,165</u>	<u>1,108,588</u>
資産(オン・バランス)項目	<u>1,015,557</u>	<u>1,036,949</u>	<u>1,066,784</u>	<u>1,014,462</u>	<u>1,035,791</u>	<u>1,065,532</u>
単体自己資本比率(C)/(D)×100	<u>15.96%</u>	<u>15.83%</u>	<u>15.59%</u>	<u>15.98%</u>	<u>15.84%</u>	<u>15.61%</u>

P.9 自己資本の充実の状況〔単体における開示事項〕

I. 自己資本の構成に関する開示事項

	訂正後		訂正前	
	平成31年3月末	令和元年9月末	平成31年3月末	令和元年9月末
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>1,041,874</u>	<u>1,071,390</u>	<u>1,040,717</u>	<u>1,070,139</u>
リスク・アセット等の額の合計額	<u>1,080,322</u>	<u>1,109,839</u>	<u>1,079,165</u>	<u>1,108,588</u>
自己資本比率	<u>15.83%</u>	<u>15.59%</u>	<u>15.84%</u>	<u>15.61%</u>

P.10 II. 定量的な開示事項

(1) 自己資本の充実度に関する事項

【訂正後】

	平成31年3月末		令和元年9月末	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ.信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	<u>1,041,874</u>	<u>41,674</u>	<u>1,071,390</u>	<u>42,855</u>
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	<u>1,027,483</u>	<u>41,099</u>	<u>1,053,019</u>	<u>42,120</u>
中小企業等向け及び個人向け	<u>205,754</u>	<u>8,230</u>	<u>207,920</u>	<u>8,316</u>
抵当権付住宅ローン	<u>73,525</u>	<u>2,941</u>	<u>73,671</u>	<u>2,946</u>
不動産取得等事業向け	<u>126,116</u>	<u>5,044</u>	<u>126,519</u>	<u>5,060</u>
上記以外	<u>176,306</u>	<u>7,052</u>	<u>193,238</u>	<u>7,729</u>
上記以外のエクスポージャー	<u>40,974</u>	<u>1,638</u>	<u>40,753</u>	<u>1,630</u>
ハ. 単体総所要自己資本額(イ+ロ)	<u>1,080,322</u>	<u>43,212</u>	<u>1,109,839</u>	<u>44,393</u>

【訂正前】

	平成 31 年 3 月末		令和元年 9 月末	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ.信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	<u>1,040,717</u>	<u>41,628</u>	<u>1,070,139</u>	<u>42,805</u>
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	<u>1,026,326</u>	<u>41,053</u>	<u>1,051,768</u>	<u>42,070</u>
中小企業等向け及び個人向け	<u>205,277</u>	<u>8,211</u>	<u>207,395</u>	<u>8,295</u>
抵当権付住宅ローン	<u>74,233</u>	<u>2,969</u>	<u>74,439</u>	<u>2,977</u>
不動産取得等事業向け	<u>124,786</u>	<u>4,991</u>	<u>125,083</u>	<u>5,003</u>
上記以外	<u>176,247</u>	<u>7,049</u>	<u>193,180</u>	<u>7,727</u>
上記以外のエクスポージャー	<u>40,915</u>	<u>1,636</u>	<u>40,695</u>	<u>1,627</u>
ハ. 単体総所要自己資本額（イ+ロ）	<u>1,079,165</u>	<u>43,166</u>	<u>1,108,588</u>	<u>44,343</u>

P.12 (2) 信用リスクに関する事項

ニ.リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

【訂正後】

告示で定めるリスク・ウェイト区分 (%)	平成 31 年 3 月末		令和元年 9 月末	
	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し
35%	—	<u>211,107</u>	—	<u>211,443</u>
50%	139,222	39	145,891	28
75%	—	<u>276,314</u>	—	<u>278,149</u>
100%	16,202	<u>444,468</u>	20,700	<u>445,322</u>

【訂正前】

告示で定めるリスク・ウェイト区分 (%)	平成 31 年 3 月末		令和元年 9 月末	
	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し
35%	—	<u>213,140</u>	—	<u>213,649</u>
50%	139,222	39	145,891	28
75%	—	<u>275,679</u>	—	<u>277,446</u>
100%	16,202	<u>443,070</u>	20,700	<u>443,818</u>